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با تشکر و تبریک بابت انتخاب شما وپیوستن به بزرگترین خانواده اتوماسیون ایران.

 لطفاً قبل از استفاده از این محصول، این راهنما را به دقت مطالعه نمایید. تنظیمات اشتباه 
ممکن است به دستگاه های متصل به این محصول آسیب برساند.

)این راهنما ممکن است بدون هیچ اطلاع قبلی، جهت بهبود عملکرد سیستم، تغییر نماید(

ایــن کنترلــر بــا نمونــه گیــری از فشــار ســیالات و بــر اســاس پارامترهــای از پیــش تنظیــم 
ــر،  ــن کنترل ــارف ای ــده مص ــد . از عم ــد آم ــیال برخواه ــار س ــت فش ــدد تثبی ــده، درص ش
اســتفاده از آن در سیســتم آبرســانی، بخصــوص در سیســتم آبرســانی ســاختمان هاســت. 
از نقــاط قــوت ایــن کنترلــر مــی تــوان بــه عــدم محدودیــت در تعــداد مصــرف کننــده و 

تعــداد طبقــات ســاختمان، جهــت آبرســانی اشــاره کــرد.
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در اکثر نقاط شهرهای بزرگ، فشار آب در طبقات بالای ساختمان، پائین می باشد. برای رفع این 
مشکل مجموعه بوستر پمپ طراحی و ساخته می شود و توسط متخصصان مربوطه در این 
ساختمان ها نصب و راه اندازی می شود. این دستگاه شامل یک مخزن ذخیره آب شهر می 
باشد که آب ورودی شهر در داخل آن ذخیره می شود ، این آب ذخیره شده به وسیله پمپ ها و 
با توجه به میزان مصرف به داخل لوله های ساختمان پمپاژ می شود. در این سیستم یک مخزن 
تحت فشار هم وجود دارد که مقداری آب را جهت ذخیره فشار در داخل لوله ها نگه می دارد. 
بوستر پمپ های دارای مخزن تحت فشار، استهلاک پایین تری نسبت به بوستر پمپ بدون 
مخزن تحت فشار دارند. این ایستگاه پمپاژ آب )مجموعه بوستر پمپ( توانایی ایجاد فشار آب 
را در داخل لوله ها دارا می باشد . برای راه اندازی و کنترل بهینه فشار آب، این سیستم نیاز به 
یک کنترل کننده دارد تا از فشار آب نمونه برداری کرده که با توجه به مصرف و پارامترهای از 
پیش تعیین شده، تعداد مناسبی از پمپ ها را وارد مدار نماید. در این مجموعه بوستر پمپ، 

کنترلر این وظیفه را برعهده دارد. در این راهنما به توضیح کامل این کنترلر می پردازیم.

قابلیت های این کنترلر:
- توانایی راه اندازی پمپ های 3 فاز و تک فاز

LCD  بر روی صفحه)R ,S ,T( نمایش شکل موج برق شهر -
- دارای کنترل فاز داخلی و قابلیت اتصال کنترل فاز خارجی

 LCD  توانایی تنظیم ولتاژ بالا و پایین برق شهر از روی -
- توانایی تنظیم حساسیت از روی LCD )عدم تعادل بین فازها(

- توانایی تنظیم دستگاه به صورت تک فاز و سه فاز
- دارای تایمرهای On-Delay و Off-Delay مجزا در هنگام بروز خطا

- محافظت در برابر اتصال دو فاز به سیستم )اتصال فاز به جای نول(
- نمایش دیجیتال فرکانس و ولتاژها به صورت فاز با فاز و فاز با نول 

- نمایش وضعیت پمپ ها و فلوتر، نمایش گرافیکی میزان فشار و فرکانس درایو و نمایش تاریخ و زمان در 
صفحه اصلی

- دارای فلوتر داخلی  و قابلیت اتصال فلوتر خارجی
- دارای تایمر های On-Delay و Off-Delay مجزا برای فلوتر در هنگام بروز خطا

LCD توانایی تنظیم حساسیت فلوتر از روی -
- دارای 3 مد کاری و عملکردی برای تمامی سلیقه ها
- کنترل حداکثر 6 پمپ به صورت دور ثابت در مد 1

- کنترل حداکثر 4 پمپ به صورت دور ثابت و 2 پمپ به صورت دور متغیر در مد 1
- کنترل حداکثر 4 پمپ بصورت دورثابت و 1 پمپ بصورت دورمتغیر در مد 2

- کنترل حداکثر 4 پمپ به صورت دور متغیر تنها با یک درایو در مد 3
- دارای اتو سرویس داخلی

PID و قابلیت تنظیم پارامترهای PID کنترل پمپ های دور متغیر به صورت -
- دارای LCD با وضوح 8000 پیکسل

- دارای شبکه RS-485 برای نمایش اطلاعات و تنظیم پارامترهای دستگاه
 ، MAX Pressure دارای 4 ورودی مجزا برای کنترل فاز خارجی، فلوتر خارجی، شستی امرجنسی، ورودی -

Pressure Switch و PR ها
 PS , 6Bar , 10Bar, 16Bar, 25Bar , 40Bar , 60Barامکان اتصال سنسور -

 4-20mA , 0-20mA , 0-5V, 0-10V, 2-10V امکان اتصال خروجی  سنسورهای -
- قابلیت کالیبره کردن عدد نمایشی فشار کنترلر و گیج فشار روی کلکتور   

- دارای خروجی آلارم و فن مجزا
- دارای خروجی 24V DC با حداکثر جریان 100mA برای راه اندازی سنسور و برگشت فرامین

- دارای دو خروجی آنالوگ مجزا برای کنترل دو درایو
- دارای قابلیت Change Over برای پمپ های یکسان )دور ثابت – دور متغیر(
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- قابلیت راه اندازی سیستم به صورت دستی
- قابلیت فعال کردن آلارم )به صدا در آمدن بازر( هنگام  خطا

- قابلیت تنظیم ماکزیمم فشار برای حفاظت اتصالات
- قابلیت تعریف فرکانس Start برای جلوگیری از افت فشار اولیه

Stop  قابلیت تعریف فرکانس -
- قابلیت تعریف Full Load )تشخیص بسته بودن ورودی کلکتور، تشخیص بسته بودن مکش و دهش پمپ، 

تشخیص هوا گرفتن پمپ ها، تشخیص ترکیدگی لوله در خروجی کلکتور(
- قابلیت تعریف زمان برای وارد شدن یا خارج شدن پمپ از مدار

User Level Password قابلیت تعریف سطح دسترسی به تنظیمات -
- قابلیت تشخیص پمپ معیوب و توانایی جایگزینی آن

)Pump Service( تیلباق اخرج رکدن پمپ ویعمب از متسیس هب وهلیس ی اکررب -
Error History شیامن یمامت خطا ها و زمانشان در هحفص -

BMS ااکمن ارابتط اب متسیس دنمشوه امتخاسن -
RS-485 برقراری ارتباط شبکه از طریق درگاه -

- قابلیت برنامه ریزی فعالیت پمپ ها در طول هفته با حداکثر شش سناریوی دلخواه 
- شیب از چنیدن زهار رپوژه قفوم در اسل

DGP 4 ارجای شیب از 80 دردص از رپوژه اهی آیناسرب اب رلرتنک رتسوب پمپ لسن -
- شهاک رصمف ارنژی و شهاک هنیزه دهگناری

IP65 دارا وبدن ادناتسارد -
- ازفاشی رمع دیفم پمپ اه چدن ربارب هنومن اهی هباشم

- اسده اسزی دمار امرفن
- اکرربی آرتناس از دمل اهی هباشم

- دارای دو اسل اگرایتن

عمق محصول
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مقادیر مجاز

Error هرگاه کنترلر با خطایی مواجه شود این LED روشن خواهد شد .

Power. روشن می شود LED زمانی که تغذیه سیستم وصل شود این 

محافظت شده اتصال کوتاه خروجی های آنالوگ

محافظت شده اتصال کوتاه خروجی فلوتر

Phase Error اگر بجای 220 ولت در ترمینال تغذیه کنترلر380 ولت وصل شود این LED روشن می شود .

-20  –  +65 °C

24 V

10 A

100 - 250 V AC 

دمای نگهداری

ولتاژ ورودی های دیجیتال

جریان خروجی رله ها

ولتاژ ورودی

Com زمانی که کنترلر ارتباط با شبکه RS-485 برقرار کند این LED چشمک می زند .

RUN زمانی که کنترلر شروع به کار کند این LED روشن می شود .

0  –  55 °C

100 mA 

50 HZ / 60 HZ

دمای محیط کار

جریان خروجی 24 ولت

فرکانس ورودی

بخش حفاظتی

محافظت شده اتصال کوتاه خروجی 24 ولت

معرفی بخش جلوی کنترلر :

LED.1 های نشان دهنده وضعیت کنترلر، به ترتیب از بالا:

معرفی پنل پشتی کنترلر :

2. نمایشگر کنترلر : تمامی تغییراتی که داخل کنترلر انجام می شود از طریق نمایشگر قابل مشاهده و انجام است .

3.کلید های جهت نما : از این کلید ها برای جا به جایی در صفحات منو و تغییر مقادیر استفاده می شود.

4.کلید OK : از این کلید برای ذخیره اطلاعات با یک بار کلیک کردن و نگه داشتن آن به مدت سه ثانیه، باعث وارد شدن به منوی 

کنترلر می شود .

5.کلیدESC : از این کلید برای برگشتن به منوی قبل استفاده می شود ) با یک بار کلیک کردن( و نگه داشتن آن به مدت سه ثانیه، 

باعث استپ کردن کنترلر می شود .

BPC02

R

SUPER BOOSTER PUMP CONTROLLER 

PPlluuss

Power

Run

Com

Error

Power Error

2

1
3

4

5
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) L – N ( 1.ورودی غتذهی داگتسه
) T – S – R ( 2.ورودی رتنکل افز

3.عبنم غتذهی 24 وتل رخویج )دحارثک ات 100 یلیم آرپم(
 )C=Com , H=High , L=LOW( 4.رتنکل حطس اعیامت

5.دو دعد رخویج آولانگ )10V-0( تهج ااصتل هب درایو
6.لحم ااصتل وسنسر اشفر :

ارگ وسنسر اشفر ولتاژی باشد، هب انیمرتل V و GND لصتم و ارگ سنسور فشار ایرجنی شابد، یک سر سنسور به 24+ و سر دیگر سنسور را به 
ترمینال I متصل کنید.) توجه شود در سنسور فشار جریانی V و I  را جمپر کنید.(

7.برگشت فرامین :
کنترلر بوستر پمپ از طریق این ورودی ها توانایی تشخیص پمپ معیوب را دارد .

- M2.3 Drive Fault   رله فالت درایو در مد 2 و 3
- PR1: NO/NC کنتاکتور مستقیم پمپ یک 
- PR2: NO/NC کنتاکتور مستقیم پمپ دو 
- PR3: NO/NC کنتاکتور مستقیم پمپ سه 
- PR4: NO/NC کنتاکتور مستقیم پمپ چهار

:MFI 8.ورودی های قابل تعریف
4 ورودی قابل تعریف که در صورت نیاز می توانیم از موارد زیر استفاده کنیم.

PS, MP, EMG, CP, FL, PR
این ورودی ها در صفحه ی 20 توضیح داده شده است.

: RS-485 9.ترمینال
با اافتسده از هکبش RS-485 یم وتان ااعلاطت یشیامن رلرتنک را قبط دجول آدرس دیه در رگشیامن درگیی شیامن دیهدب .

10.رخویج اهی رلرتنک :
انیمرتل اهی صخشم دشه رخویج اهی رهل ایی رلرتنک دنتسه هک هتسب هب دم اکری امش میس دنبی یم دنوش . انی تنکرلر  دارای 3 دم اکری 

یم دشاب هک در اداهم ره دکام را وصبرت زجما حیضوت وخامیه داد.

مدهای کاری:
بــرای راه انــدازی پمــپ هــا بــه صــورت دور متغییــر، نیــاز بــه درایــو مــی باشــد ، درایوهــا بــرای کنتــرل ســرعت دور پمــپ هــا بــه ورودی 0 تــا 
10 ولــت نیــاز دارنــد. کنترلــر بوســتر پمــپ، توانایــی کنتــرل 2 درایــو را بــه صــورت مجــزا دارا مــی باشــد کــه بــه ایــن منظــور، 2 عــدد خروجــی 

آنالــوگ در کنترلــر تعبیــه شــده اســت .

مد 1 :
کنترلــر در مــد 1 توانایــی راه انــدازی حداکثــر 6 پمــپ را دارد کــه از ایــن 6 پمــپ، 2 پمــپ اول را مــی تــوان بــه صــورت دورمتغییر)بــا درایــو( 

و 4 پمــپ بعــدی را بــه صــورت مســتقیم، راه انــدازی کرد.)تنهــا در ایــن مــد مــی تــوان در صــورت نیــاز از درایــو اســتفاده نکــرد(

مد 2 : 
ــن     ــه صــورت مســاوی بی ــا اســتفاده از ویژگــی Off Changing اســتهلاک ب ــر 4 پمــپ را دارد. ب ــدازی حداکث ــی راه ان ــر در مــد 2 توانای کنترل
پمــپ هــا تقســیم مــی شــود. در ایــن مــد، وقتــی پمــپ اول بــا درایــو بــه ماکزیمــم دور خــود رســید، پمــپ هــای بعــدی بصــورت مســتقیم 

اضافــه مــی شــوند. درمــد 2 بــا خطــای درایــو یــا خامــوش شــدن درایــو، کنترلــر پمــپ هــا را بــا کنتاکتــور دورثابــت وارد مــدار مــی کنــد.

مد 3 : 
ــن   ــه صــورت مســاوی بی ــا اســتفاده از ویژگــی Off Changing اســتهلاک ب ــر 4 پمــپ را دارد. ب ــدازی حداکث ــی راه ان ــر در مــد 3 توانای کنترل
پمــپ هــا تقســیم مــی شــود. در مــد 3 وقتــی پمــپ اول بــا درایــو بــه ماکزیمــم دور خــود رســید، پمــپ از درایــو جــدا شــده و بــه بــرق شــهر 
وصــل مــی شــود و ســپس پمــپ بعــدی بــا درایــو راه انــدازی مــی شــود. مــد 3 بــرای ایــن طراحــی شــده اســت کــه همــه ی پمــپ هــا بــا 
یــک درایــو وارد مــدار شــوند. در پمــپ هــای ســنگین اســتفاده از مــد 3 هزینــه هــای شــما را کاهــش مــی دهــد . وقتــی مــد 3 را انتخــاب 
مــی کنیــد، گزینــه بیشــتر از 7.5 کیلــووات بــه شــما نمایــش داده مــی شــود ، اگــر پمــپ هــای شــما بــالای 7.5 کیلــووات باشــند، بایــد ایــن 
گزینــه را تیــک بزنیــد ، بــه ایــن معنــی کــه وقتــی درایــو شــما خطــا داشــته و یــا خامــوش شــود و از مــدار خــارج شــود ، چــون پمــپ هــای 
شــما ســنگین مــی باشــند و بــالای 7.5 کیلــووات هســتند، بــا کنتاکتورهــای مســتقیم وارد مــدار نشــوند، اگــر پمــپ هــای شــما پاییــن تــر 
از 7.5 کیلــووات هســتند تیــک ایــن گزینــه را مــی توانیــد برداریــد . بــه ایــن معنــی کــه اگــر تیــک برداشــته شــود وقتــی درایــو شــما خطــا 
بدهــد و یــا خامــوش شــود و از مدارخــارج شــود، در صــورت پاییــن آمــدن فشــار، پمــپ هــای شــما بصــورت مســتقیم وارد مــدار مــی شــوند.
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مد 1 کنترلر:

1-  فشار بصورت گرافیکی

2-  فشار بصورت عددی

3-  تاریخ قابل تنظیم )میلادی / شمسی( 

4-  ساعت قابل تنظیم

5-  پروفایل فعال

)L=LOW , H=HIGH( 6-  در این قسمت وضعیت الکترود های داخل منبع را به ما نشان می دهد

7-  تعداد پمپ های مورد استفاده در مد 1

8-  فرکانس درایو 1 و 2 بصورت گرافیکی 

مد 2 و 3 کنترلر:

1- فشار بصورت گرافیکی

2-  فشار بصورت عددی

3-  تاریخ قابل تنظیم )میلادی / شمسی( 

4-  ساعت قابل تنظیم 

5-  پروفایل فعال

)L=LOW , H=HIGH( 6-  در این قسمت وضعیت الکترود های داخل منبع را به ما نشان می دهد

7-  فرکانس درایو بصورت گرافیکی

8-  پمپ های تنظیم شده در مد 2 و 3   

 )Main Contactor( یا برق شبکه )Drive Contactor( 9-  نمایش فعالیت پمپ با درایو

منو ها

)Home Page( صفحه اصلی

در صفحه اصلی ، پارامترهای اندازه گیری شده توسط کنترلر نمایش داده می شوند. این پارامترها جهت نمایش دادن روند کار 
کنترلر به کار می رود . قسمت های مختلف صفحه اصلی به صورت شکل مقابل می باشد :

�1

�1

2

2

6

5

6

5

7

98

3

3

7

8

4

4
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معرفی عملکرد کلید های جهت نما :

کلید راست:

تشــریح عملکــرد: بــا زدن کلیــد ســمت راســت در صفحــه 

ــاز  ــرل ف ــری شــده توســط کنت ــدازه گی ــر ان ــی، مقادی اصل

نمایــش داده مــی شــود. در ایــن صفحــه فرکانــس بــرق 

شــهر بــا دقــت 0.01 نمایــش داده مــی شــود . ســتون اول 

ــول و ســتون دوم  ــا ن ــاز ب ــاژ هــای هــر ف ــه ولت ــوط ب مرب

مربــوط بــه اختــاف ولتــاژ هــر فــاز بــا فــاز مــی باشــد.

در حالت تکفاز، کنترلر فقط ولتاژ فاز R ورودی و فرکانس را نمایش خواهد داد . با زدن کلید سمت راست در صفحه              

Control Phase، شکل موج فاز R,S,T را بصورت مجزا مشاهده می کنیم . اگر یکی از فازهای کنترلر قطع شود، این 

شکل موج به صورت یک خط مستقیم مشاهده می شود و به راحتی متوجه قطع فاز خواهیم شد.

کلید پایین:
تشریح عملکرد: با زدن کلید پایین در صفحه اصلی، وارد بخش 

Manual می شویم .در این صفحه می توانیم بصورت دستی 
درایو را در فرکانس تعیین شده توسط کاربر، ران کرده و یا 

کنتاکتورهای مستقیم و درایو را قطع یا وصل کنیم. همچنین 
در این صفحه مقدار فشار نمایش داده می شود. توجه شود 

که با خارج شدن از صفحه Manual تنظیمات کنترلر به حالت 
اتوماتیکی که توسط کاربر تعیین شده بود، برمیگردد. در این 

صفحه می توان 6 خروجی  اول )P1-P6( و MFOها را فعال یا 
غیرفعال کرد و همچنین میزان فرکانس درایو 1 و 2 را به صورت 

دلخواه تنظیم کرد.

کلید چپ:
تشریح عملکرد: کاربر با زدن کلید چپ در صفحه اصلی می تواند وارد صفحه Error شود و خطاهای موجود در سیستم را مشاهده 

نماید و با توجه به نوع خطا، آن را رفع نماید.

با فشردن دوباره کلید چپ، می توان سابقه حداکثر 250 خطای اخیر را همراه با تاریخ و زمان آن مشاهده کرد. با انتخاب )فشردن 

کلید OK( جهت های بالا و پایین در قسمت مشخص شده، می توان تمام خطاهای موجود در این صفحه را مشاهده کرد.
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کلید بالا :

SetPoint تنظیم فشار :Value.1

تشریح عملکرد:  اگر کنترلر در حالت PID قرار داشته باشد، برای 

ورود به منوی SetPoint کلید بالا را فشار می دهیم. با وارد 

شدن به صفحه SetPoint  می توانیم با زدن کلید Ok بر روی 

گزینه  Value،  با استفاده از کلید جهت نما )بالا یا پایین( عدد 

SetPoint را تغییر دهیم و فشار مورد نظر را تنظیم کنیم. 

اگر کنترلر در حالت On/Off قرار داشته باشد، در این صورت باید برای هر پمپ، تنظیمات SetPoint را انجام دهیم. به عنوان مثال 

اگر بخواهیم 2 پمپ را به صورت On/Off کنترل کنیم، باید برای هر پمپ  تنظیمات مربوط به فشار و زمان قطع و وصل را تنظیم 

نمائیم.

معرفی منو های اصلی کنترلر:

 کنترلر بوستر پمپ – منوی اصلی

در صفحه اصلی با نگه داشتن کلید OK به مدت 3 ثانیه وارد منوی کنترلر می شویم که در تصویر زیر نمایش داده شده است.

منوی اصلی – سیستم – پسورد

با انتخاب پسورد در منوی سیستم صفحه زیرنمایش داده می شود.

Status .1: فعال/غیر فعال

Manual 2. تعیین پسورد صفحه

SetPoint 3. تعیین پسورد صفحه

Hardware 4. تعیین پسورد صفحه

تشریح عملکرد: با انتخاب گزینه )Enable( کنترلر از شما پسورد پیش فرض می خواهد.) پسورد پیش فرض 1111 می باشد(.
پس از تعیین فعال بودن یا نبودن پسورد، برای بخش های  SetPoint ,Manual و Hardware می توانید بصورت مجزا از پسورد 

اختصاصی استفاده کنید. به این منظور با کمک کلیدهای جهت نما، پسورد موردنظر را ایجاد کنید و با زدن کلید OK و خارج شدن 
از صفحه، پسورد جدید ایجاد می شود. )توجه شود که پسورد را بخاطر بسپارید زیرا با یک بار تایید وخروج از صفحه،

 پسورد ثبت خواهد شد(
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 LCD – منوی اصلی – سیستم
تشریح عملکرد:

Backlight.1: با استفاده از این گزینه برای کنترلر مشخص می کنیم 
که بعد از چه زمانی نور صفحه کنترلر کم شود )از 0 تا 99 دقیقه(

Contrast.2: اب اافتسده از انی هنیزگ، دشت ونر هحفص رگشیامن را 
میظنت می کنیم. )از  0تا 20 ولل(

منوی اصلی – سیستم – Time Date – صفحه اول – 
Time Date

 
تشریح عملکرد: در این صفحه  می توان نوع تقویم ) میلادی 
یا شمسی( را تعیین نمود. همچنین می توان تاریخ و زمان را 

تنظیم کرد و در قسمت Batttery  می توان میزان ولتاژ باطری 
پشت کنترلر را مشاهده کرد. اگر خطای Batttery  رخ دهد، 

باید Batttery  را تعویض نمود. 

About – منوی اصلی – سیستم
FW Ver.1 : ورژن نرم افزار

HW Ver .2: ورژن سخت افزار

Sound – منوی اصلی – سیستم

click On Beep: فعال کردن صدای کلیدها

Error On Beep: فعال کردن صدای خطاها

منوی اصلی – سیستم – Timing )زمان بندی(
تشریح عملکرد:

Scan Time.1: مدت زمانی که کنترلر برای خواندن ورودی‌ها، 

حل منطق و نوشتن خروجی صرف می کند.)قابل تنظیم توسط 

کاربر نمی باشد(

 On Time.2: نشان دهنده مدت زمان فعالیت کنترلر.
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 – )Digital IO( منوی اصلی – ورودی و خروجی های دیجیتالی
صفحه اول– ورودی دیجیتالی

تشریح عملکرد: در این قسمت با تحریک ورودی های سیستم ، 
می توانیم سیم بندی خود راچک کنیم. از این گزینه برای شناسایی 

ایرادهای سیم کشی استفاده می شود.
برای شناخت ورودی های قابل استفاده به قسمت های 7 و 8 در 

صفحات 19 و 20 مراجعه کنید.

منوی اصلی – سخت افزار 

History – منوی اصلی

تشــریح عملکــرد: درایــن قســمت مــی تــوان نمــودار فشــار را مشــاهده 
ــی  ــای چــپ و راســت م ــد ok و زدن کلیده ــه داشــتن کلی ــا نگ ــرد. ب ک
تــوان نمــودار را بــه ســمت چــپ و راســت حرکــت داد. در ایــن صفحــه 
ــخ و  ــن تاری ــود. همچنی ــی ش ــش داده م ــددی نمای ــورت ع ــار بص فش

ــرد. ــوان مشــاهده ک ــز مــی ت ســاعت فشــار نمایــش داده شــده را نی

 – )Digital IO( منــوی اصلــی – ورودی و خروجــی هــای دیجیتالــی
صفحــه دوم – خروجــی دیجیتالــی

تشــریح عملکــرد: در ایــن صفحــه مــی تــوان فعــال یــا غیرفعــال بــودن 
خروجــی هــای دیجیتالــی را مشــاهده کــرد. خروجــی هــای 1 تــا 6 مربوط 
بــه پمــپ هــا و خروجــی هــای 7 تــا 10 مربــوط بــه MFOهــا میباشــند.

بــرای شــناخت خروجــی هــای قابــل اســتفاده بــه قســمت هــای 7 و 8 در 
صفحــات 20 و 21 مراجعــه کنیــد.

Working Time– منوی اصلی

تشریح عملکرد: مدت زمان کارکردن هر پمپ را نشان میدهد.
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منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل فاز – صفحه اول
1.وضعیت کنترل فاز:        

- غیرفعال کردن کنترل فاز سیستم 	
- استفاده از کنترل فاز داخلی کنترلر 	

- استفاده از کنترل فاز خارجی 	

2.نوع  کنترل فاز:    - تک فاز  - سه فاز 

منوی اصلی – سخت افزار –صفحه اول – کنترل فاز – 
صفحه دوم

3. تنظیم کمترین مقدار ولتاژ برای هر فاز
4. تنظیم بیشترین مقدار ولتاژ برای هر فاز

5. تنظیم مدت زمان تاخیر در اعلام خطاها  
6. تنظیم اختلاف مجاز ولتاژ هر فاز با فاز دیگر

ــل  ــر حداق ــاژ از مقادی ــور ولت ــورت عب ــرد: در ص ــریح عملک تش
ــاژ  ــاف ولت ــاوز اخت ــورت تج ــده، و در ص ــن ش ــر تعیی و حداکث
ــن در  ــدار تعییــن شــده در قســمت Sensivity، و همچنی از مق
صــورت توالــی نادرســت فازهــا خطــای کنتــرل فــاز رخ میدهــد. 

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – سنسور – 
صفحه اول

1. نوع سنسور فشار :
Pressure Switch - 	

Pressure Transmiter - 	
RS-485 - 	

2. ثبت حداقل فشار قابل اندازه  گیری توسط سنسور
3. ثبت حداکثر فشار قابل اندازه  گیری توسط سنسور 

ــم  ــا 3 را تنظی ــوارد 1 ت ــد م ــور بای ــوع سنس ــه ن ــه ب ــا توج )ب
ــد( کنی

منوی اصلی – سخت افزار –صفحه اول – کنترل سطح

1. نوع فلوتر: 
- غیر فعال کردن فلوتر سیستم 	
- استفاده از فلوتر داخلی کنترلر 	

- استفاده از فلوتر خارجی 	
Trigger .2: سختی سیال

Delay .3:  تنظیم تاخیر زمانی خطای فلوتر

تشــریح عملکــرد: در صــورت اســتفاده از کنتــرل ســطح خارجــی 
گزینــه External  را انتخــاب مــی کنیــم، در ایــن روش الکترودها 
بــه کنتــرل ســطح خارجــی متصــل مــی شــوند و تیغــه کنتــرل 
ســطح خارجــی را بــه یکــی از ورودی هــای MFI1-MFI4 متصــل 

کــرده و آن ورودی را کنتــرل ســطح )FL( معرفــی مــی کنیــم.
خطــای فلوتــر نیــز پــس از تحریــک شــدن آن و ســپری شــدن 

مــدت زمــان Delay، فعــال مــی شــود.
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ــور –  ــه اول – سنس ــزار – صفح ــخت اف ــی – س ــوی اصل من
صفحــه دوم

4. ثبت نوع خروجی سنسور فشار  :
 

              4-20 mA
      0-20 mA

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل 
Equipment – صفحه اول –

1. تعیین تعداد پمپ
2. تعیین تعداد درایو

تشریح عملکرد: با توجه به تعداد پمپ ها و تعداد درایو به 
Equal Speed کار برده شده، موارد 1 و 2 را تعیین کنید. گزینه
 زمانی نمایش داده می شود که در مد 1 بوده و تعداد درایو و 
تعداد پمپ ها را 2 تعیین کرده باشید. در این حالت، اگر پمپ

 اول موفق به گرفتن SetPoint نشود و نیاز به پمپ دوم در
 سیســتم باشــد، هــر دو پمــپ بــا فرکانــس یکســان وارد مــدار مــی شــوند. در صــورت فعــال نبــودن ایــن گزینــه، پمــپ دوم پــس 
از آنکــه پمــپ اول بــه ماکزیمــم فرکانــس خــود برســد و موفــق بــه گرفتــن SetPoint نشــود، وارد مــدار مــی شــود کــه در ایــن 
حالــت فرکانــس دو پمــپ لزومــاً یکســان نیســت )در ایــن حالــت تنهــا در صورتــی فرکانــس دو پمــپ یکســان خواهــد شــد کــه 

هــردو پمــپ از ماکزیمــم تــوان خــود اســتفاده کننــد(. 

 منــوی اصلــی – ســخت افــزار – صفحــه اول – سنســور –
صفحــه ســوم

تشریح عملکرد:
Max Pressure و  SetPoint 5.اختلاف بین

6. کالیبراســیون : اگــر اختلافــی بیــن فشــار نمایشــی کنترلــر و 
گیــج روی کلکتــور داشــته باشــیم بــا گزینــه کالیبــره، مــی تــوان 

ایــن اختــاف را از بیــن بــرد.

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه 
Wiring – دوم

1. تنظیم نوع مد کاری
) به تشریح این مدها در صفحه 8 پرداخته شد(

0-5 V
0-10 V
2-10 V
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منــوی اصلــی – ســخت افــزار – صفحــه اول – کنتــرل – 
Status – صفحــه ســوم

تشــریح عملکــرد: در ایــن صفحــه مــی تــوان بــا برداشــتن تیک 
پمــپ مــورد نظــر، آن پمــپ را خــارج کــرده و کنترلــر بــدون در 
نظــر گرفتــن آن پمــپ بــه کار خــود ادامــه مــی دهــد ، بــرای 
ــه  ــن صفح ــه ای ــدد ب ــر، مج ــورد نظ ــپ م ــازی پم ــال س فع
برگشــته و تیــک پمــپ را میزنیــم .بــرای مثــال جهــت ســرویس 
ــرویس  ــس از س ــته و پ ــک آن را برداش ــدا تی ــپ ابت ــک پم ی

ــد. پمــپ، تیــک آن را مجــدداً فعــال کنی

منــوی اصلــی – ســخت افــزار – صفحــه اول – کنتــرل – 
 Add Remove Pump–صفحــه پنجــم

Percent.1:  تعیین ظرفیت مورد نیاز پمپ دوم 
ــر وارد شــدن پمــپ  ــان تاخی ــدت زم ــم م Add Delay.2: تنظی

بعــدی.
Remove .3:  تنظیم مدت زمان تاخیر خروج پمپ.

تشــریح عملکــرد: بصــورت پیشــفرض گزینــه Status در صفحــه کنتــرل غیرفعــال مــی باشــد. از ایــن گزینــه بــرای Stop کــردن 
سیســتم مــی توانیــد اســتفاده کنیــد، وقتــی ایــن گزینــه را Disable کنیــد، خطــای Stopped System نمایــش داده مــی شــود. 
بــرای رفــع خطــا کافیســت گزینــه PID یــا On/Off را بــر اســاس نیــاز خــود انتخــاب کنید.)نحــوه اســتفاده از PID و On/OFF در 
صفحــه 11 شــرح داده شــد(. همچنیــن اگــر Direction روی UP باشــد، کنترلــر فشــار را بــالا بــرده تــا بــه فشــار SetPoint برســد، 
  SetPoint ــه ــرای رســیدن ب ــر ب ــروژه هــای آبرســانی بایــد همیشــه روی UP  باشــد، واگــر روی Down باشــد، کنترل ــرای پ کــه ب

فشــار را کــم مــی کنــد )همچــون پمــپ خــا(.

ــرل – صفحــه  ــزار – صفحــه اول – کنت ــی – ســخت اف ــوی اصل من
 Sleep– ــم شش

Sleep تعیین فرکانس :Frq.1
 SetPoint حد فاصل نوسان فشار از :Gap.2

Sleep تعیین زمان تاخیر اجرای حالت :Delay.3
ــا  ــس Sleep ت ــتم از فرکان ــدن سیس ــوش ش ــان خام Ramp down.4: زم

فرکانــس صفــر
ــد  ــرای فراین ــاز ب ــورد نی ــرایط م ــدن ش ــا ش ــس از مهی Finish Diff.5: پ
ــانده و  ــدار Set Point + Finish Diff رس ــه مق ــار را ب ــر ، فش Sleep کنترل

ــد ــردن پمــپ هــا مــی کن ــه خامــوش ک ــس از آن شــروع ب پ

تشــریح عملکــرد: زمانــی کــه پمــپ یــک در ماکزیمــم دور خــود نتوانــد فشــار SetPoint را تامیــن کنــد، بــا وارد شــدن پمــپ دوم، 
فشــار بالاتــر از SetPoint میــرود، در ایــن حالــت پمــپ دوم وارد و خــارج مــی شــود و تکــرار همیــن عمــل باعــث نوســان فشــار 
در سیســتم شــما مــی شــود. در گزینــه Percent  مــی توانیــد مشــخص کنیــد چنــد درصــد از ظرفیــت پمــپ بعــدی نیــاز بــود، 

وارد مــدار شــود. گزینــه  Percent را روی 15% تنظیــم کنیــد.

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه 
Control – چهارم

تعیین نوع کنترل:
Disable - 	

PID - 	
ON/OFF - 	

 :Direction
Up - 	

Down - 	
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تشریح عملکرد:
)فرکانس Start در پاراگراف بعدی توضیح داده شده است(

ارجای Sleep اب 4 رشط:
•ووجد کی پمپ اعفل در متسیس 	

Set Point ردیسن هب دحالق سناکرف دیلوت اشفر طسوت پمپ و نتفرگ• 	
Gap رییغتات اشفر وتکلکر رتمک از دقمار• 	

Off Delay هب ایاپن ردیسن رمیات• 	
Gap: یکی از شرایط Sleep گزینه Gap می باشد. اگر نوسان فشار روی SetPoint شما کمتر از مقدار  Gap تنظیم شده باشد، کنترلر 

Sleep را اجرا می کند. Gap را روی 0.2 بار تنظیم کنید.
Delay: زمانی که شرایط Sleep فراهم شود، بعد از مدت زمان Delay ، کنترلر Sleep را اجرا می کند.

تشریح عملکرد:
Diff.1: در ایــن گزینــه تنظیــم مــی کنیــد فشــار چقــدر پاییــن تــر از  SetPoint برســد، پمــپ هــا روشــن بشــوند. 0.5 بــار عــددی 

ــب است. مناس
Delay.2: وقتــی شــرایط اجــرای Wake Up مهیــا شــود، بعــد از گذشــت مــدت زمــان Delay، کــه برابــر بــا ACC درایــو تنظیــم 

مــی شــود، درایــو بــه فرکانــس Start میرســد و فرآینــد کنتــرل )PID  یــا ON/OFF( توســط کنترلــر آغــاز مــی شــود.
ــا 5Bar اســت اول خروجــی  ــاز سیســتم م ــورد نی ــرض اینکــه فشــار م ــا ف ــس Start ب ــرای بدســت آوردن فرکان Start Frq.3: ب
کلکتــور را کامــل بســته و فرکانــس درایــور را تاجایــی کــه فشــار مــا تامیــن بشــود، بــالا مــی بریــم . بــر فــرض مــا بــا فرکانــس 
42 هرتزمــی توانیــم فشــار 5Bar را بگیریــم، در واقــع 42 هرتــز فرکانــس Start  ماســت . فرکانــسStart  بــرای جلوگیــری از افــت 

فشــار اولیــه هنــگام روشــن شــدن پمــپ هــا تنظیــم مــی شــود.
Stop Frq .4: بــرای خــارج کــردن پمــپ هــا نیــازی نیســت فرکانــس را تــا 0 هرتزپاییــن بیاوریــم و بعــد پمــپ را خــارج کنیــم، 
ــم  ــز مــی توانی ــا 25 هرت ــم. فرکانــس Stop را بیــن 20 ت پمــپ را در فرکانســی کــه تاثیرگــذار نیســت، از مــدار خــارج مــی کنی

تنظیــم کنیــم .

Sleep فرکانس = Start فرکانس  +    Hz

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه 
 Wake Up–هفتم

SetPoint و Wake Up تعیین اختلاف فشار :Diff.1
Delay.2: تعیین اختلاف زمانی فعال شدن Wake Up تا فعال 

شدن فرآیند کنترلی توسط کنترلر 
Start تعیین فرکانس :Start Frq.3
Sleep تعیین فرکانس :Stop Frq.4

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل –
 Off changing–صفحه هشتم 

 :Status.1
- فعال 

- غیر فعال

تشریح عملکرد: این گزینه برای جابجا شدن پمپ ها می باشد. اگر این گزینه Enable  باشد عمل جابجایی روی پمپ ها با هر بار 
خاموش و روشن شدن انجام می شود. اگر این گزینه Disable  باشد عمل جابجایی )چنج اور( صورت نمیپذیرد.

2
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منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه نهم –
 Time changing

 :Status.1
-فعال  	

-غیر فعال 	
Time.2: تعیین مدت زمان فعالیت پمپ

Off Time.3: تعیین مدت زمان جابجایی پمپ

تشریح عملکرد: اگر این گزینه Enable باشد و زمان روشن بودن پمپ به 
 Off توســط کاربــر برســد، کنترلــر، پمــپ روشــن را خامــوش مــی کنــد و پمــپ بعــدی، بعــد از زمــان Time زمــان تعییــن شــده

Time  جایگزیــن مــی شــود. زمــان Off Time  بــه انــدازه زمــان تنظیــم شــده  DCC  در درایــو شــما مــی باشــد.

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه نهم–

  Reserve Automatic

Status .1: تعیین فعال یا غیرفعال بودن رزرو اتوماتیک

Type .2: تعیین نوع کنتاکت

PRX Delay .3: زمان ماکزیمم برای فعال شدن ورودی PR مربوطه

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه 

 Full Load –دهم

Full Load تعیین فعال یا غیرفعال بودن :Status .1

 SetPoint تنظیم اختلاف فشار حفاظتی )اختلاف فشار :Diff .2

)Full Load و حداکثر فشار عملکرد

Full Load تنظیم مدت زمان تاخیردر عملکرد :Delay .3

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه 
Auto Service– یازدهم

Off Time .1: تنظیم حداکثر زمان خاموش ماندن پمپ

 Auto تنظیم مدت زمان روشن ماندن پمپ جهت :On Time .2

Service

Interval .3: تنظیم مدت زمان تاخیردر توالی سرویس پمپ ها

تشــریح عملکــرد: کنترلــر بوســتر پمــپ توانایــی تشــخیص پمــپ معیــوب را دارد. در ایــن گزینــه مــی تــوان ایــن خصوصیــت را 
فعــال کــرد. بــا فعــال شــدن ایــن گزینــه، پمــپ دیگــری بــه جــای پمــپ معیــوب وارد مــدار مــی شــود و خطــای پمــپ معیــوب 
نمایــش داده مــی شــود . در گزینــه Type مــی توانیــد نــوع برگشــت کنتاکــت کنتاکتــور را مشــخص کنیــد . اگــر از تیغــه بســته 
کنتاکتــور اســتفاده کردیــد NC و اگــر از تیغــه بــاز کنتاکتــور اســتفاده کردیــد NO را تنظیــم کنیــد . لازم بــه ذکــر اســت کــه بهتــر 

اســت از تیغــه NO اســتفاده کنیــد.

ــا  ــپ ه ــوختن پم ــه از س ــت ک ــا اس ــپ ه ــرای پم ــوب ب ــی خ ــت خیل ــک حفاظ ــردنFull Load  ی ــال ک ــرد: فع ــریح عملک تش
جلوگیــری مــی کنــد. اگــر پمــپ هــا هــوا بگیرنــد، دور پمــپ هــا برعکــس باشــد، مکــش پمــپ و منبــع ذخیــره آب بســته باشــد 
یــا آبــی در منبــع ذخیــره آب نباشــد، Full Load  فعــال مــی شــود. اگــر Full Load  فعــال شــود، مــی تــوان  در گزینــه Diff یــک 
اختــاف فشــار حفاظــت تنظیــم کــرد و زمانــی کــه آخریــن پمــپ در مــدار باشــد و بــه ماکزیمــم دور خــود برســد و اختــاف فشــار 
لحظــه ای و فشــار SetPoint  از مقــدار Diff بیشــتر شــود، بعــد از زمــان تنظیــم شــده در Delay ، کنترلــر سیســتم را Stop مــی 

کنــد. مطلــوب اســت Diff را 1.5 بــار تنظیــم کــرده و زمــان Delay را روی 40 ثانیــه قــرار داد .
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تشــریح عملکــرد: کنترلــر بصــورت پیــش فــرض زمــان خامــوش بــودن پمــپ هــا را بررســی مــی کنــد و اگــر بــا Off Time برابــر 

بــود، بــرای جلوگیــری از گیرپــاژ کــردن پمــپ هــای خامــوش ، پمــپ را بــرای مدتــی مشــخص )On Time( بصــورت لحظــه ای 

روشــن مــی کنــد . ایــن عمــل باعــث چرخــش پمــپ مــی شــود و از رســوب و قفــل شــدن پمــپ هــا جلوگیــری مــی کنــد . در 

قســمت Interval بــا تعییــن مــدت زمــان تاخیــر در ســرویس پمــپ هــا، از ســرویس همزمــان پمــپ هــا جلوگیــری مــی شــود.

تشــریح عملکــرد: اگــر Type روی On باشــد، پمــپ اول بعنــوان پمــپ پیشــرو )Jockey Pump( همیشــه اول وارد مــدار مــی شــود 
و در صــورت اضافــه شــدن پمــپ هــای بعــدی، پمــپ پیشــرو در مــدار مــی مانــد و در صورتــی کــهOff  باشــد، پــس از ورود پمــپ 

هــای بعــدی، پمــپ پیشــرو از مــدار خــارج مــی شــود .از Jockey Pump بــرای اســتارت نــرم سیســتم پمپــاژ اســتفاده مــی شــود.

منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول – کنترل – صفحه یازدهم –

Jockey

Type .1: تعیین وضعیت Jockey در سیستم 
-غیرفعال 	

-)on( حضور دائم در مدار 	
-(off) حضور موقت در مدار 	

PID – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه اول

تشــریح عملکــرد: PID یــک روش کنتــرل حلقــه بســته اســت 
ــه  ــار لول ــی )فش ــه از خروج ــی ک ــه فیدبک ــه ب ــا توج ــه ب ک
هــا( مــی گیــرد، کنتــرل سیســتم جهــت دســتیابی بــه فشــار 
تنظیمــی  )SetPoint( را بــر عهــده مــی گیــرد. کنترلــر متناســب 
ــه  ــزان مصــرف ، دور پمــپ هــا را تغییــر مــی دهــد. ب ــا می ب
بیــان ســاده تــر، همیشــه فشــار ثابــت مــی باشــد و فقــط دور 
پمــپ هــا نســبت بــه مصــرف، کــم و زیــاد مــی شــود. اعــدادی 
ــدارد  ــه تغییــر ن ــازی ب ــم شــده اســت نی ــرای PID تنظی ــه ب ک
ــتن  ــورت داش ــت. در ص ــروژه هاس ــد پ ــخگوی 95 درص و پاس
دانــش تخصصــی در زمینــه PID مــی توانیــد ضرایــب را تغییــر 

دهیــد.

)MFI( صفحات اول تا چهارم – MFx – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم
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تشــریح عملکــرد: ایــن کنترلــر چهــار ورودی دیجیتــال قابــل تعریــف دارد کــه بســته بــه نیــاز مــی توانیــد یکــی از مــوارد زیــر را 
انتخــاب کنیــد.

 PS: بــا انتخــاب ایــن گزینــه مــی توانیــم بــه جــای اســتفاده از سنســور فشــار آنالوگــی )پرشــر ترنســمیتر( از سنســور دیجیتالــی 
)پرشــر ســوئیچ( در پــروژه خــود اســتفاده کنیــم کــه بیــن دو ســطح بــالا و پاییــن عمــل مــی کنــد. در ایــن حالــت بایــد سنســور 

پرشــر ســوییچ را بــه یکــی از مولتی-فانکشــن هــای ورودی متصــل کرد.
 MP: ایــن گزینــه مخفــف Max Pressure مــی باشــد و بــا انتخــاب ایــن گزینــه، زمانــی کــه فشــار از ســطح تعییــن شــده بالاتــر 
بــرود، سنســور تحریــک شــده و باعــث توقــف سیســتم مــی شــود. در ایــن حالــت بایــد سنســور ماکــس پرشــر را بــه یکــی از 

مولتــی فانکشــن هــا متصــل کــرد.
 EMG ــت ــرای قطــع فــوری سیســتم، یکــی از مولتــی فانکشــن هــای ورودی را در حال ــد EMG ب ــرای اســتفاده از کلی  EMG: ب
قــرار داده، زمانــی کــه کلیــد قطــع فــوری تحریــک شــود، خطــای EMG روی صفحــه کنترلــر نمایــش داده شــده و سیســتم از کار 

می افتد.
 CP: بــرای اســتفاده از کنتــرل فــاز خارجــی، فرمــان آن را بــه یکــی از مولتــی فانکشــن هــا متصــل کــرده و ایــن گزینــه را انتخــاب 

ــی کنیم. م
 FL: بــرای اســتفاده از کنتــرل ســطح خارجــی، مــی بایســت در صفحــه Floater گزینــه External را انتخــاب کــرده و بــا مراجعــه 
بــه صفحــه MFI هــا، یکــی از مولتــی فانکشــن ورودی هــا را روی FL قــرارداده و ســیم فرمــان کنتــرل ســطح را بــه همــان ورودی 

متصــل مــی کنیــم.
 PR: بــرای دریافــت فیدبــک از عملکــرد درســت کنتاکتورهــای بــرق شــبکه، هــر کــدام از فرمــان هــای کنتاکتــور پمــپ هــای 5 و 
6 را بــه مولتــی فانکشــن هــا وصــل مــی کنیــم و آن مولتــی فانکشــن را بــر روی PR مــی گذاریــم. تنهــا در مــد 1 از ایــن قابلیــت 
اســتفاده مــی شــود زیــرا از 6 پمــپ اســتفاده شــده در نتیجــه نیــاز بــه PR1 تــا PR6 مــی باشــد. ) PR5 در صفحــه MFI 1 و 

PR6 در صفحــه MFI 2 قــرار دارنــد.(

)MFO( صفحات پنجم تا هشتم – MFx – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم

تشــریح عملکــرد: مولتــی فانکــش خروجــی هــا همــان خروجــی هــای رلــه ای قابــل تعریــف هســتند کــه 
بســته بــه نیــاز مــی تــوان فــن ، آلارم یــا اگــر در مــد 3 بــوده و سیســتم دارای ســه پمــپ یــا چهــار پمــپ 
باشــد، کنتاکتــور بــرق شــبکه پمــپ MC3( 3( و اگــر دارای چهــار پمــپ باشــد، کنتاکتــور درایــو پمــپ 4 

)DC4( و کنتاکتــور بــرق شــبکه پمــپ 4 )MC4( را بــر روی MFO تعریــف کــرد.
این کنترلر چهار خروجی قابل تعریف دارد که بسته به نیاز می توانید از آنها استفاده کنید:

 MC: بــا قــراردادن مولتــی فانکشــن خروجــی روی MC، فرمــان کنتاکتورهــای بــرق موتــور توســط ایــن 
خروجــی داده مــی شــود.

 DC: بــا قــراردادن مولتــی فانکشــن خروجــی روی DC فرمــان کنتاکتــور درایــو موتــور توســط ایــن خروجی 
ــود. داده می ش

ــا روشــن شــدن  ــراه ب ــی فانکشــن خروجــی روی Fan ، خروجــی مربوطــه هم ــراردادن مولت ــا ق  Fan: ب
درایــو فعــال مــی شــود.

ــا  ــخیص خط ــا تش ــه ب ــی مربوط ــی روی Alarm، خروج ــن خروج ــی فانکش ــراردادن مولت ــا ق  Alarm: ب
ــر، فعــال مــی شــود. توســط کنترل

 E.Valve : بــا عمــل کــردن اتــو ســرویس، مولتــی فانکــش خروجــی کــه بــر رویE.Valve  )شــیر برقــی( 
تنظیــم شــده باشــد، فعــال مــی شــود.

 Ready: زمانی که کنترلر در حالت فعال باشد این خروجی فعال می شود.
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بــرای دریافــت فیدبــک از وضعیــت درایــو یــک ســیم از رلــه Ready درایــو بــه کنترلــر متصــل مــی شــود تــا در صــورت خرابــی 
درایــو، کنترلــر متوجــه شــود و سیســتم را متوقــف کنــد. بــرای اتصــال رلــه Ready درایــو بــه کنترلــر دو حالــت داریــم : 

حالــت اول : در صورتــی کــه پــروژه بــا مــد 1 انجــام شــود مــی بایســت رلــه Ready درایــو را بــه PR1  و در صــورت دو درایــو 
بــودن سیســتم درایــو دوم را بــه PR2  متصــل کنیــم.

   M2.3 Drive Faultدرایــو را بــه ترمینــال Ready حالــت دوم: در صورتــی کــه پــروژه بــا مــد 2 یــا 3 انجــام شــود مــی بایســت رلــه
متصــل کنیــم .

 P.Run : با روشن شدن اولین پمپ، این خروجی فعال می شود.

منــوی اصلــی – ســخت افــزار – صفحــه دوم – MFx – صفحــات نهــم و 
)AO( دهــم

Type .1: انتخاب درایو   

-درایو 1     	

-درایو 2 	

Calibration .2: کالیبراسیون فرکانس درایو مربوطه

تشــریح عملکــرد: بــرای کنتــرل درایــو نیــاز بــه ورودی آنالــوگ مــی باشــد 
ــه شــامل دو  ــر ک ــوگ کنترل ــن ورودی را میبایســت از خروجــی آنال ــه ای ک
 )BPC02(خروجــی آنالــوگ اســت، دریافــت کــرد، در نتیجــه ایــن کنترلــر
توانایــی فرمــان دادن بــه دو درایــو را دارد. در زمانــی کــه آنالــوگ اول مــا 
دچــار مشــکل شــود، بــا مراجعــه بــه ایــن صفحــه مــی توانیــم آنالــوگ دوم 
را فعــال و ســیم بنــدی خــود را روی  AO2 ســوار کنیــم تــا مشــکل سیســتم 
را حــل کنیــم. بــرای کالیبــره کــردن فرکانــس کنترلــر و فرکانــس نمایشــی 
روی کــی پــد درایــو، فرکانــس کنترلــر را بــر فرکانــس درایــو تقســیم کــرده 

و حاصــل را در ایــن قســمت وارد مــی کنیــم. 

Serial Number – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم

شــما مــی توانیــد یــک ســریال بــرای کنترلــر تعریــف کنیــد و ایــن ســریال 
در بــالای صفحــه خطاهــا، نمایــش داده مــی شــود.

منــوی اصلــی – ســخت افــزار – صفحــه دوم – Network – صفحــه 
دوم

Boaudrate .4: تعیین سرعت ارتباط )انتقال اطلاعات(

منــوی اصلــی – ســخت افــزار – صفحــه دوم – Network – صفحــه 
اول

Address .1: تعیین آدرس برای کنترلر
:Dir .2

-فرمان دهنده 	
-فرمان پذیر   	

:Protocol .3
ASCII- 	
 RTU- 	
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منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم – Network – صفحه سوم

5. طول دیتا:  

7Bits 

8Bits 

 Profile – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم

تشریح عملکرد: در صفحه Profile می توان حداکثر 6 سناریوی دلخواه 
جهت راه اندازی پمپ ها طبق زمان بندی مشخص شده در هر سناریو 

را ایجاد کرد. توجه کنید که بالاترین اولویت را پروفایل 1 و پایین ترین 
اولویت را پروفایل 6 داراست. برای مثال اگر پروفایل سوم و پنجم را فعال 
کرده باشید، در صورت وجود تداخل زمانی، اولویت اجرا با پروفایل سوم 

می باشد، زیرا دارای اولویت بالاتری است. در صورت فعال نبودن هیچ یک 
از این پروفایل ها، P0 )پروفایل اصلی سیستم( فعال می باشد.

 Profile – Profile 1-6 – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم
setting – صفحه اول

تشریح عملکرد: با زدن تیک  Profile ، Enable مربوطه فعال می شود. در 
این صفحه سناریوی دلخواه را می توان ایجاد کرد. برای انتخاب روزهای 
هفته باید تیک آنها فعال شده و در قسمت Start، زمان شروع فعالیت 

کنترلر و در قسمت Duration ، طول مدت زمان فعالیت کنترلر تعیین شود.

 

 Profile 1-6 – Profile – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم
setting – صفحه دوم

وضعیت سیستم: 

تشریح عملکرد: در صورت فعال کردن Stop، کنترلر در زمانبندی مشخص 
شده در پروفایل مربوطه، غیرفعال می شود و در صورت فعال کردن 

Run، کنترلر در زمانبندی مشخص شده در پروفایل مربوطه، با توجه به 
SetPoint و Sleep Frq )فرکانس Sleep( تنظیم شده در بخش Run، به 
کنترل سیستم میپردازد. در حالت Run می توان هر کدام از گزینه های  

SetPoint و Sleep Frq تنظیمی را فعال یا غیرفعال کرد. 

-غیر فعال کردن کنترلر

Run تنظیم شده در حالت Slep Frq و SetPoint راه اندازی کنترلر در-

منــوی اصلــی – ســخت افــزار – صفحــه دوم – Network – صفحــه 
م ر چها

:Parity .7
None- 	
Even- 	
  Odd- 	

Delay .8: تعیین تاخیر زمانی میان ارسال درخواستها
Timeout .9: حداکثر زمان انتظار جهت دریافت پاسخ

Retry .10: تعداد دفعات ارسال درخواست

تشریح عملکرد: ارسال درخواست ها با فاصله ی زمانی تعیین شده در Delay انجام شده و Master درصورت عدم دریافت پاسخ 
در مدت زمان Timeout، درخواست را مجددا ارسال مینماید، در صورت عدم دریافت پاسخ پس از تعداد دفعات تعیین شده در 

Retry، روند ارسال درخواست متوقف خواهد شد.

  :Stop 6. تعداد بیت

1Bit

2Bits
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Reset to Factory – منوی اصلی – سخت افزار – صفحه دوم

ــه  ــه تنظیمــات اولی ــر ب ــه YES ، کنترل ــا انتخــاب گزین تشــریح عملکــرد: ب
برمــی گــردد.

کنترلربوستر پمپ در پروژه آتشنشانی 

در این قسمت میپردازیم به تنظیم کنترلر بوستر پمپ برای پروژه های آتشنشانی

ــه  ــه نگ ــدت 3 ثانی ــه م ــد OK را ب ــدا کلی ــپ DGP ابت ــر بوســتر پم ــم کنترل ــرای تنظی ب
ــده و  ــش  Hardware ش ــپس وارد بخ ــویم، س ــی ش ــه Menu م ــته و وارد صفح داش
گزینــه شــماره چهــارم )Control(  را انتخــاب مــی کنیــم و وارد صفحــه تنظیــم پمــپ هــا 

مــی شــویم. در ایــن صفحــه تعــداد پمــپ و درایــو را مشــخص مــی کنیــم.

به صفحه بعد )Wiring( رفته و مد کنترلر را روی مد 1 قرارداده وسپس به 

صفحه چهارم کنترل میرویم و وضعیت را روی  On/Off قرار می دهیم. 

ــا زدن کلیــد  ــه و Jockey را روی ON گذاشــته و ســپس ب ــه صفحــه Jockey < Control < HardWare رفت ب

ESC بــه صفحــه اصلــی بازمیگردیــم.
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پــس از مراجعــه بــه صفحــه اصلــی، کلیــد جهــت بــالا را زده و وارد صفحــه SetPoint مــی شــویم . بــا وارد شــدن بــه صفحــه 

SetPoint و بــا انتخــاب هــر یــک از پمــپ هــا مــی توانیــم زمــان  تاخیــر در قطــع و وصــل  و همچنیــن فشــار قطــع و وصــل را 

بــرای هــر پمــپ تعییــن کنیــم.

تنظیمــات اصلــی مربــوط بــه پــروژه هــای آتــش نشــانی طبــق عکــس و توضیحــات داده شــده مــی باشــد و باقــی تنظیمــات 

هماننــد اتوســرویس ، سنســور رزرو اتوماتیــک ، فــول لــود و... مشــابه تنظیمــات مــد 1 کنترلــر بــرای بحــث آبرســانی مــی باشــد 

کــه در صفحــات قبــل بصــورت کامــل توضیــح داده شــده اســت.

•حداکثر فشار تنظیم شده در SetPoint می بایست 1 بار پایین تر از ماکزیمم ارتفاع پمپ تنظیم شود.

•معمولًا Max Pressure بین 0.2~0.5 بار بالاتر از فشار SetPoint تنظیم می شود.

•استفاده از سیم دو رشته بهم تابیده برای ارتباط بین سنسور فشار با کنترلر بوستر پمپ الزامی می باشد.

•حتماً از اتصال ارت موتور و درایو به تابلو اطمینان حاصل فرمایید.

•در mode 1,2 رمپ بالا )ACC( و رمپ پایین )DCC( درایو  بین 3 تا 5 ثانیه تنظیم شود.

•در mode  3 کنترلر رمپ بالا)ACC( بین 3 تا 5 ثانیه و رمپ پایین)DCC( “صفر” تنظیم شود.

جدول عیب یابی کنترلر بوستر پمپ

نکات مهم در راه اندازی بوستر پمپ

اختلاف فازهای R , S , T از حد مجاز تنظیم شده تجاوز کرده و در صفحه کنترل فاز تنظیمات چک شود.

دبی مصرفی از حد مجاز تنظیم شده درکنترلر بیشترشده است منبع ذخیره آب چک شود، شیرهای مکش و دهش پمپ 
ها چک شود، هوا گرفتن پمپ ها چک شود.جهت چرخش پمپ ها چک شود.

فازهای ورودی تابلو R , S , T جابه جا شده است.

Sensivity Error

Full Load Error

sequence Error

Errors )خطاها(

Maximum Voltage

Fault Finding  )عیب یابی(

ولتاژ ورودی از حد تنظیم شده افزایش پیدا کرده است در صفحه کنترلر تنظیمات چک شود.

ولتاژ ورودی از حد تنظیم شده کاهش پیدا کرده است در صفحه کنترلر تنظیمات چک شود.

سطح آب منبع ذخیره آب از میزان مشخص شده کمتر شده است منبع ذخیره آب چک شود.

همه پمپ های موجود خطا دارد.

Minimum Voltage

Floater Error

All Pump Fault

درایو خطا دارد، کد خطا روی LCD درایو را بررسی کنید/ طبق نقشه سیم بندی ها  ترمینال های M2.3 Drive Fault و 
رله فالت درایو چک شود.

فشار آب از حد مجاز تنظیم شده تجاوز کرده است با مصرف مجدد ، خطا بر طرف خواهد شد.

Drive Error

Maximum Pressure Error

یب اتمل ای دیلک رحاریت لمع رکده و ایرجن وتومر و یب اتمل را کچ کنید/ طبق نقشه سیم بندی ها در ترمینال 
PR1~PR4 چک شود.

ارتباط سنسور با کنترلر قطع شده است/ کابل ارتباطی و سربندی سنسور و کنترلر چک شود.

Pump 1,2,3,4 Error

Disconnected Sensor



25

تنظیمــات زیــر بایــد توســط افــراد متخصــص انجــام شــود، درغیرایــن صــورت بدیهــی اســت موجــب خســارت گــردد. انجــام 
مراحــل زیــر بــرای راه انــدازی بوســتر پمــپ الزامــی مــی باشــد.

SetPoint 1. تنظیم فشار مد نظر در

2.در بخــش manual کنترلــر بــا فرکانــس پاییــن حــدوداً 3Hz دور تمامــی پمــپ هــا بــا درایــو)DC1 , DC2 , DC3 , DC4( چــک 
. د شو

3.در بخش manual کنترلر دور تمامی پمپ ها با فعال کردن کنتاکتورهای )MC1 , MC2 , MC3 , MC4( چک شود.

4.خروجــی کلکتــور را کامــل ببندیــد ، بــا توجــه بــه فشــار تنظیــم شــده در  SetPointکنترلــر، بصــورت دســتی فرکانــس را بــالا 
بــرده تــا بــه فشــار تنظیــم شــده در SetPoint برســید .

•فرکانس بدست آمده را در قسمت فرکانس Start تنظیم نمایید

•فرکانس بدست آمده را به اضافه 2 هرتز کرده و در قسمت فرکانس Sleep تنظیم نمایید.

توجه
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Porotocol : ModBus-RTU

Com Port Setting : 9600 8-N-1

  Bit Address

No Description Address Value

1 Output 0 Status 0 0:OFF

1:ON

2 Output 1 Status 1 0:OFF

1:ON

3 Output 2 Status 2 0:OFF

1:ON

4 Output 3 Status 3 0:OFF

1:ON

5 Output 4 Status 4 0:OFF

1:ON

6 Output 5 Status 5 0:OFF

1:ON

7 Output 6 Status 6 0:OFF

1:ON

8 Output 7 Status 7 0:OFF

1:ON

9 Output 8 Status 8 0:OFF

1:ON

10 Output 9 Status 9 0:OFF

1:ON

11 DR Status 10 0:OFF

1:ON

12 PR1 Status 11 0:OFF

1:ON

13 PR2 Status 12 0:OFF

1:ON

14 PR3 Status 13 0:OFF

1:ON

15 PR4 Status 14 0:OFF

1:ON

16 MFl1 Status 15 0:OFF

1:ON

17 MFl2 Status 16 0:OFF

1:ON

18 MFl3 Status 17 0:OFF

1:ON

19 MFl4 Status 18 0:OFF

1:ON

20 Pumpl Status 19 0:OFF

1:ON

21 Pump2 Status 20 0:OFF

1:ON

22 Pump3 Status 21 0:OFF

1:ON

23 Pump4 Status 22 0:OFF

1:ON
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24 Pump5 Status 23 0:OFF

25 Pump6 Status

24

1:ON

0:OFF

26 Drive Fail

25

1:ON

0:Normal 1:Failed

27 Pump1 Fail 26
0:Normal

1:Failed

28 Pump2 Fail

27

0:Normal 1:Failed

29 Pump3 Fail

28

0:Normal 1:Failed

30 Pump4 Fail 29
0:Normal

1:Failed

31 Pump5 Fail
30

0:Normal 1:Failed

32 Pump6 Fail 31
0:Normal

1:Failed

33 Floater L Level 32
0: Not Co1111ected

1 :Con11ected

34 Floater H Level
33

0: Not Connected

1 :Connected

35 Output 0 Manual 50
0:OFF

1:ON

36 Output 1 Manual

51

0 OFF

1:ON

37 Output 2 Manual 52
0:OFF

1:ON

38 Output 3 Manual 53
0:OFF

1:ON

39 Output 4 Manual 54
0:OFF

1:ON

40 Output 5 Manual 55
0:OFF

1:ON

41 Output 6 Manual 56
0:OFF

1:ON

42 Output 7 Manual 57
0:OFF

1:ON

43 Output 8 Manual 58
0:OFF

1:ON

44 Output 9 Manual 59
0:OFF

1 ON

45 Pump 1 Activation 4096
0:Disable

1 :Enable

46 Pump 2 Activation 4097
0:Disable

1 :Enable

47  Pump 3 Activation 4098
0:Disable

1 :Enable

   48 Pump 4 Activation 4099
0:Disable

  1 :Enable
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49 Pump 5 Activation 4100 0:Disable

1:Enable
50 Pump 6 Activation 4101 0:Disable

1:Enable
51 Control Phase Activation 4106 O:Disable

1 :Enable
52 OFF Changging Activation 4107 O:Disable

1 :Enable
53 Time Changging Activation 4108 0:Disable

1:Enable
54 Reserve Automatic Activation 4109 O:Disable

1 :Enable
55 Reserve Automatic Type 4110 O:NO

1:NC

Word Address

No Description Address Value Unit
1 Displaved Paoe Number 0

2 Svstem Pressure 2 O.OlBar
3 Vrn 3 Volt

4 Vsn 4 Volt

5 Vtn 5 Volt

6 Vrs 6 Volt

7 Vst 7 Volt

8 Vtr 8 Volt

9 Frequency 9 0.01Hz

10 Drive Frequency 10 0-1600
11 Pumpl Work Time in Sec 34 Sec

12 Pumpl Work Time in Min 35 Min
13 Pump1 Work Time in Hour 36 Hour
14 Pump2 Work Time in Sec 37 Sec
15 Pump2 Work Time in Min 38 Min
16 Pump2 Work Time in Hour 39 Hour
17 Pump3 Work Time in Sec 40 Sec
18 Pump3 Work Time in Min 41 Min
19 Pump3 Work Time in Hour 42 Hour
20 Pump4 Work Time in Sec 43 Sec
21 Pump4 Work Time in Min 44 Min
22 Pump4 Work Time in Hour 45 Hour
23 Analoq Output O Manual 50 0-500 0.1Hz
24 Analoo Output 1 Manual 51 0-500 0.1Hz

25 System Error 80

Error Description Bit

Floater Error 3
Max Pressure Error 4
Pressure Sensor Disconnected 5

Control Phase Sensivity Error 6

Control Phase Max Voltage Error 7
Control Phase Min Voltaqe Error 8
Control Phase Sequency Error 9

Pumpl Error 10
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56 Control Status 4173 0-1

57 Sleep Gap 4175 1-100 0.01Bar

SB Auto Service Offlime 4177 1-9999 Hour

59 Auto Service On Time 417B 1-999 0.1Sec

60 Auto Service Interval 4179 1-99 Min

61 MFl1Type

41B0

           Disable
             PS
             MP
            EMG
             CP
            FL

0
1
2
3
4
5

62 MFl2Type 4181 Refer to MFl1

63 MFl3Type 4182 Refer to MFl1

64 MFl4 Type 4183 Refer to MFl1

65 MF01 Type

4184

           Disable
           E Valve
            Fan
           Alarm
            DC3
              MC3

0
1
2
3
4
5

66 MF02 Type 4185 Refer to MF01

67 MF03Type 4186 Refer to MF02

68 ModBus Address 4195 1

هجوت : از امشره 25 هب دعب وبرمط هب ظنتيامت تخس ازفار مي دشاب. رييغتات اابتشه ثعاب آسيب 

رسيدن هب تخس ازفار رتسوب پمپ مي وشد.

را در رجيرتس Multi Function Register هب آدرس 99 رقار  ادتبا دقمار 1234  ربای تلاح دتسي 

دهيد سيمتس هب تلاح دتسي وارد ميوشد ربای رونش يا وماخش كردن رخوجي اهی كرلرتن از بيت 

آدرس 50 ات 59 اافتسده كنيد و ربای رييغت تعرس پمپ از   Wordآدرس 50 و 51 اافتسده دييامن. 

اب رقار دادن دعد رفص در رجيرتس Multi Function Register سيمتس از تلاح دتسي اخرج دشه 

و هب وصرت اتاموتيك كار ميكدن.
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نقشه سیم کشی ) 2 پمپ 1 درایو – مد 3 )
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نقشه سیم کشی ) 4 پمپ 1 درایو – مد 3 )
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نقشه سیم کشی ) 1 پمپ 1 درایو – مد 1 )
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نقشه سیم کشی ) 2 پمپ 1 درایو – مد 1 )
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نقشه سیم کشی ) 2 پمپ 2 درایو – مد 1 )
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